
令和 5年度

保育所自己評価

社会福祉法人中野福社会

令和 5年度の保育園自己評価の結果と今後の改善に向け、保護者の皆さんに公

表いたします。

評価については、別紙の「自己評価ガイ ドライン」に基づき3月 27日 に実施いたし

ました。

結果次の通りです
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a ～ 出来ている。十分  b ～ 改善を要する。不十分
がない

各項目の内容と今後の改善点

※‖―b 内容事項

。小学校との連携が見学のみとなった

。小動物とのふれあいの機会が無かった

。一時保育・園開放の実施なし。

・延長保育不可用のお子さんの捕食は、提供していない

女善に向けて

C 実施

※ III―b 内容事項

・地域交流が出来なかった

改善に向けて

・感染症対策ガイドラインを基本に考慮しながら、開催出来る範囲で開催してき

たので次年度は、状況を確認して通常に近づけていきたい。

・動物アレルギーをもつお子さんがいたため積極的にふれあいの機会をもたせて

あげる事がむずかしかっった

。30分の延長の為、降園後家庭での食事に影響がでる事などで利用者と話し合

いの結果提供していない

・コロナ禍のなかでの感染拡大防止のため出来なかったが、状況をみて前向きに対

応したい

III― c 内容事項

。地域との福祉ニーズに殆ど無い。ボランテア受け入れ。外部監査ロー> 実施なし



※Ⅳ―b 内容事項

・保護者会の開催は出来なかった

。職員の研修に参加が出来なかった

攻善に向けて ・市内での研修・ZOOM等を利用して対応が、市外での研修は、今年度も参加出

来なかったので、次年度は研修参加を増やしていきたい

※感染症等を考慮した保育は少しずつ通常保育へと戻しつつも、園児・保護者・職員それ

ぞれが各自の行動に注意しながらの日々 となつたが、特に保護者の協力の中でのコロナ禍

でも出来ることは何かを模索しながらの 1年でした。



令和 6年 4月

令和 5年度保護者アンケー ト

集計結果

なかの保育園

令和 5年 3月 答結果口



令和 5年度アンケート集計結果

① 園庭。公園での安全管理は十分だと思いますア)｀。
① かんたんメールの活用はいかがでしょうか。

⑮ 避難・防JE。 災害の訓練等は十分だと思いますか。
【安全管理面について】

① 地l或に開かれた保育園を目指して、保育園は地域との繋がりが深まつ
ていると思いますか。

① 保護者参加がしやすい様に行事日程については、配慮されていますか。

⑫ 保護者のご意見やご要望などにきちんと対おし、改善がおこなわれて

いると思いますか。

2.保育園の運営についておたすねします。

① お子さんの体調が悪い時やアレルギーのあるお子さんには配慮がなさ
れていると思いますか。

⑩ 食事やおやつのサンプル等をご覧になつて、彩りや栄養バランスが
取れたものになつていると思いますか。

◎ お子さんは保育園の食事やおやつについて、おいしいと話したり、

楽しみにしていますか。

【食事やおやつにつしヽて】

③ 保育中の発熱や怪我など、お子さんの体調変化について、保護者へα
説明や連絡がありますか。

⑫ 保育園内で感染症が発生した時、掲示等により、その状況について

伝えられましたか。

【健康面について】

⑥ 保育参加やl国人面談では保育やお子さんの様子を聞くことができまし
たか。

⑤ 保育士にお子さんのことや保育について気軽に聞いたり、相談したり
することはできていますか。

④ 園でのお子さんの様子については、連絡帳、一日の活動のお矢日らせ、

保育土との話などを通して伝えられていますか。

③ 保育■はお子さんについて理解し、成長を見守り、認めたり、励まし

たりして温かく接していますか。

② 運動会や発表会等、各行事にお子さんは楽しく参加していましたか。
① 保育園生活全体を通して、お子さんは楽しく過ごせていますか。
【保育について】

1.保育園生活全般についておたすねします。
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発表会

そり遠足 (4・ 5歳 )

遠足

夏祭り

運動会

キャンプ

・ 分散した開催や親の観覧席も子どもがくじを引いたりして

楽しくとても良かつた。

・ 全体の DVDも 大変良かつた。
・ 子ども達の伸びイ申びとした様子がうズ〕`がえた。

・ 祖父母も参加出来るようになつて良かつた。

・衣装の準備期間が短いので 2週間位前に伝えて欲しい。

・親子でそり遠足に行けて良かつた。

・ バス遠足は親も参加でき大変良かつた。

・ 4.5歳児も親の参加があると良い

・ 夏祭りが出来て楽しかった。

・役員や先生に感謝します。

・雨天での開催で、保護者等の人数に制限があつたにもかかわ

らす守られていなかつたように思うので徹底して欲しい。

・体育館での参加でも楽しく見る事ができとても良ズ〕`った。

・遊戯等の体系を工夫して欲しい、我が子の姿が後ろで見え

すらかつた。

・楽しみにしていたので、とても喜んで参加出来ていた。

【行事等などの感想・意見】

【その他の感想・意見に対する回笞】

・ 感染症のお矢□らせボー ドに組毎の感染人数も教えて欲 しい。人数が多い場合

お休みする事も可能になる。

<回笞 >コ ロす感染の時には感染者の個人情報保護の F美]係で、組億の感染人数
をお知らせしていませんでしたが、◆後検討します。

・行事の時期・内容・変更など早く (最低 lヶ月前)に矢□らせて欲しいです。
職場でお休みを取つたり準備の関係上大変でした。

<回笞>当初年F日目行事予定でお矢日らせしていましたが、感染予防の関係でギリ

ギリまで様子を見る事が夕夕く、ぉ知らせが遅れ申し訳ありませんでし

た。できる限り早めにお矢□らせいたします。

・行事の写真が増えてうれしいです。HPの写真が更新されていないのではない
でしょうか。

<固笞 >園での写真は、業者の方が撮影した物とl呆育主がl呆育中に撮影 した物

を保護者の方が直接購入する仕組みをとつています。写真の購入 Bきに

lE矢、動画も載る事がありますので園でのお子さんの様子をご覧いただ

けます。叉、HPは常に更新する事が出来ない物を使用していますの
で写真等は「販売」をご禾」用下さい。



・ 歯磨きの実施

<回笞 >歯磨きは、基本家庭で保護者のアjが しつかり磨いていただきたいと

考えています。園での集団指導ではコップの持参に加え、適切な歯

磨きは難しいためご協力お願いいたします。

年長組のフッイヒ物洗□は◆年度より実施予定ですのでお矢日らせ致

します。

・インスタグラムの活用してほしい

<回笞> ◆のところ、ラ定はありません。

・ 手応ヽら保育・ 以上児の完全給食

<回笞> 保護者の皆さんのご意見等を頂きながら◆後について十分検討 し
たいと思います。その際のご協力お願いいたします。

ただ、夏場のお弁当持参については早急に老慮したいと思います。

・ 午睡 (3歳児以上)の町要性
<回笞> 子ども達の生活リズムの見直しが重要になつてきているように感

じます。年長月になると体力もつき就学に向けて午後の活動を増や

す時間を設けています。家庭での生活時間と比べ午前 8時前後から

午後 6時前後の比較的長時間を保育園で過ごしますので、休息は
大切だと考えてしヽます。

日メマの保育で大変な中、行事・イベントなど工夫しての開催や子ども達への

様′マな配慮「ありがとうございました。」といつた感想も頂きました。

お忙しい中、多くのご意見・ご要望を頂きありがとうございました。

皆さまのご理解・ご協力のお陰で一年間子ども達と楽しく過ごせた事を職員―

同うれしく思つております。L白L様に頂いたご意見・ご要望をもとに、◆後改善

や工夫をしながらこれからも取り組んで行きたいと思います。


